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DEPARTAMENTO DE MATEMÁTICAS. 
 
PROGRAMA DE REFUERZO DEL APRENDIZAJE (PRA). 
 
 
 
PROBLEMAS DE ARITMÉTICA BÁSICA – NIVEL 1 
 
 
1. En un criadero de árboles se plantaron 23 pinos y 46 robles. ¿Cuántos árboles se plantaron en 
total? 
 
2. Luisa se debe levantar a las 7 de la mañana, pero durmió 3 horas más. ¿A qué hora despertó? 
 
3. Pablo ha coleccionado 158 conchas. Pedro ha coleccionado 93 conchas más que Pablo. ¿Cuántas 
conchas ha coleccionado en total Pedro? 
 
4. En un criadero de árboles se plantan 78 árboles entre pinos y encinas. Si 36 son encinas, ¿cuántos 
pinos hay?   
 
5. Antonio fue al mercado y gastó 3 € en la frutería, 7 € en la carnicería y 11 € en la pescadería. Le 
sobraron 6 €. ¿Cuánto dinero llevaba?  
 
6. ¿Cuánto aumenta el número 87 si se pone un cero entre el 8 y el 7?   
 
7. Una modista ha reunido 5 bolsas con 7 botones cada una. ¿Cuántos botones ha reunido en total? 
 
8. Francisca colocó 5 fotos en 9 páginas de su álbum. ¿Cuántas fotos colocó en total? 
 
9. Un granjero tiene 7 jaulas con  8 conejos cada una. ¿Cuántos conejos tiene en total el granjero? 
 
10. Sebastián ahorra todos los días la misma cantidad de dinero, 9 billetes de 10 €. ¿Cuánto dinero 
ahorra en total en 10 días? 
 
11. Juan tiene 5 billetes de 100 €, 7 billetes de 10 €  y 7 monedas de 1 €, para comprarse un juguete 
que cuesta 800 €. ¿Cuánto dinero le falta? 
 
 
12. Varios estudiantes de un colegio fueron a una tienda de juguetes. Éstos eran los precios: 
 
Pelota: 3,5 €                 Caja de lápices: 9,4 €             Caballito: 5,9 €            Cubo: 6,7 € 
 
a)  Jessica compró la caja de lápices y la pelota. ¿Cuánto dinero gastó en total? 
 

b)  Matías pagó el caballito con un billete de 10 €. ¿Cuánto dinero recibió de vuelta? 
 

c)  Paco compró 7 cajas de lápices para sus mejores amigos. ¿Cuánto dinero gastó en total? 
 

d)  Rocío tiene 1,9 € para comprar la pelota. ¿Cuánto dinero le falta para comprarla? 
 

e)  María compró la pelota y los lápices. Si pagó con un billete de 20 €, ¿cuánto recibió de vuelta? 
 

f)  ¿Qué diferencia de precio hay entre el cubo y la pelota?  
 

g)  ¿Cuál es la diferencia de precio entre el  caballito y el cubo? 
 

h)  Eduardo gastó exactamente 7 € en 2 juguete iguales. ¿Cuál de ellos compro? 


